
32 A115. CO TU PASUJE – CZYLI O DOSTRZEGANIU ZWIĄZKÓW, PODOBIEŃSTW I RÓŻNIC, CZ. I

1.  Jeden z tych pięciu obrazków nie pasuje do pozostałych. Znajdź go i zaznacz. 

Niżej napisz, dlaczego ten właśnie obrazek nie pasuje do reszty. 
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1. Jeden z tych pięciu obrazków nie pasuje do pozostałych. Znajdź go i zaznacz. 

Niżej wyjaśnij, dlaczego ten właśnie obrazek nie pasuje do reszty. 

 a)
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2. Jedna z tych pięciu liczb nie pasuje do pozostałych. Znajdź ją i zaznacz. 

 Obok wyjaśnij, dlaczego właśnie ta liczba nie pasuje do reszty. 
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1. Jeden z tych pięciu obrazków nie pasuje do pozostałych. Znajdź go i zaznacz. 

Niżej uzasadnij, dlaczego ten właśnie obrazek nie pasuje do reszty. 

 a)
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2. Jedna z tych pięciu liczb nie pasuje do pozostałych. Znajdź ją i zaznacz. 

 Obok uzasadnij, dlaczego właśnie ta liczba nie pasuje do reszty. 
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1. Jedna z pięciu liczb nie pasuje do pozostałych. Znajdź ją i zaznacz. 

Poniżej uzasadnij, dlaczego właśnie ta liczba nie pasuje do reszty. 
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